„LOKUM” Spółka zo.o. z siedzibą przy ulicy Jagiellończyka 9 w Bartoszycach działając w imieniu Wspólnoty Mieszkaniowej budynku przy ulicy Poniatowskiego 3 zaprasza do udziału w konkursie na wykonanie wizualizacji dobudowy balkonów do budynku mieszkalnego.

Budynek pięciokondygnacyjny, wolnostojący w całości podpiwniczony z dachem wielospadowym płaskim w układzie konstrukcyjnym podłużno-poprzecznym.

Budynek w technologii tradycyjno-uprzemysłowionej, ściany zewnętrzne i wewnętrzne           z cegły ceramicznej pełnej i bloczków gazobetonowych.

W budynku znajduje się 20 lokali mieszkalnych.

Budynek WM znajduje się na osiedlu mieszkaniowym tzw. punktowców , które          w okresie ich realizacji nie były wyposażane w balkony służące jako dodatkowa powierzchnia do korzystania przez najemcę lub właściciela jak też jako element architektoniczny wykraczający poza szablonowość rozwiązań z tego okresu.

Celem konkursu jest wyłonienie wizualizacji, która najtrafniej odpowie na zadanie konkursowe cechując przy tym oryginalność, estetykę i funkcjonalność wykorzystania balkonów przez mieszkańców tego budynku.

Nagrodą w konkursie dla Wykonawcy najciekawszej wizualizacji dobudowy balkonów będzie podpisanie umowy na wykonanie projektu budowlanego dobudowy balkonów do budynku mieszkalnego.

Uczestnikami konkursu mogą być biura projektowe, projektanci posiadający uprawnienia do projektowania.

Przy ocenie wizualizacji będzie kładziony nacisk na jakość zaproponowanego rozwiązania, funkcjonalność i innowacyjność oraz poziom wykończenia detali. Oceniana będzie również wartość artystyczna pomysłu.

Prace należy składać w sekretariacie „ LOKUM” Spółki zo.o. w Bartoszycach ulica Jagiellończyka 9 lub drogą elektroniczną na adres – zb.lokum@interia.pl w terminie do         15 czerwca 2018 roku.

Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia 30 czerwca 2018 roku.

