                                                                                  Bartoszyce, dnia 2020-04- 02

                                  Zaproszenie do składania ofert

„LOKUM”  Sp. z o.o. w Bartoszycach ul. Jagiellończyka 9  działająca                          w imieniu Wspólnoty  Mieszkaniowej   przy  Pl. Wolności 2   w Bartoszycach zaprasza do złożenia ofert na wykonanie:
[bookmark: _GoBack]„Projektu budowlanego wewnętrznej instalacji centralnego ogrzewania ciepłej wody użytkowej, cyrkulacji, węzła cieplnego i przyłącza” dotyczących  budynku   mieszkalnego przy  Pl. Wolności  2 w Bartoszycach. 
Budynek wpisany jest do rejestru zabytków w obszarze ochrony konserwatorskiej.
Projekt należy opracować zgodnie z załączonymi warunkami technicznymi wydanymi przez dostawcę ciepła.
	Termin  wykonania  prac do   30.06.2020r.
Oferty należy złożyć w sekretariacie Spółki „Lokum” do dnia 15.04.2020r.      do  godz.1000.
	Otwarcie ofert nastąpi dnia 15.04.2020r. o godzinie 1015.
Przed przystąpieniem do prac projektowych należy wykonać koncepcję na wewnętrzną instalację c.o i c.w, która musi być zaakceptowana przez Zamawiającego.
Do  Wykonawcy należy pozyskanie map do celów projektowych.

Zakres opracowania:
 -  projekt budowlany instalacji centralnego ogrzewania
-  projekt budowlany instalacji ciepłej wody i cyrkulacji
-   projekt budowlany węzła cieplnego 
-  projekt budowlany przyłącza
- kosztorys  inwestorski  instalacji centralnego ogrzewania , ciepłej wody i cyrkulacji  (kosztorysy obejmują tylko instalację wewnętrzną od węzła do lokalu włącznie , łącznie z demontażem instalacji gazowej zasilającej , piecyków gazowych oraz zamurowaniem otworów). 

- kosztorys  inwestorski  instalacji centralnego ogrzewania, cieplej wody                      i cyrkulacji wykonać z zastosowaniem rur stalowych w systemie zaciskowym . Wartości kosztorysowe muszą być wyliczone oddzielnie na części wspólne i oddzielnie na każdy lokal
Do wykonanej dokumentacji należy dołączyć wersję elektroniczną. Dokumentacja budowlana zapisana w PDF. Kosztorysy zapisane w wersji ATH.
Kryterium oceny ofert:
Cena   100 %
Osobą uprawnioną do kontaktów z oferentami jest Pan Zbigniew Bielicki tel. 89 762 9894 oraz Pani Lucyna Jędryczka                 tel.605 882 422.


































