Bartoszyce, dnia 2010-05-06
Zaproszenie do składania ofert


„LOKUM” Sp.z 0.0. w Bartoszycach ul. Jagiellończyka 9 działająca      w imieniu Wspólnoty Mieszkaniowej  Paderewskiego 8-16 w Bartoszycach zaprasza do złożenia ofert na wykonanie „Projektu budowlanego wewnętrznej instalacji centralnego ogrzewania , ciepłej wody ,węzła cieplnego zlokalizowanego wewnątrz budynku oraz przyłącza do istniejącej miejskiej sieci ciepłowniczej  ” w budynku mieszkalnym przy ul  Paderewskiego 8-16 w Bartoszycach .
Opis techniczny budynku

Budynek II kondygnacyjny , wolnostojący w całości podpiwniczony , z poddaszem częściowo użytkowym z dachem wielospadowym w układzie konstrukcyjnym podłużnym . Budynek w technologii tradycyjnej , ściany zewnętrzne i wewnętrzne z cegły ceramicznej pełnej. Ściany zewnętrzne niedocieplone .
Dane techniczne budynku

Pz   = 545,70 m2

Pu  = 923,70 m2

V   = 4907    m3

Ilość lokali     22
Rok budowy 1926

Zamawiający dysponuje uproszczoną inwentaryzacją architektoniczno-konstrukcyjną , warunkami technicznymi przyłączenia do miejskiej sieci ciepłowniczej istniejącego budynku oraz zobowiązuje się do dostarczenia aktualnej mapy do celów projektowych.

Termin wykonania     30.06. 2010r.

Oferty należy złożyć w pokoju nr 2A do dnia 18.05. 2010 r. do  godz. 1000.


Otwarcie ofert nastąpi dnia 18.05.2008r o godzinie 1015.


W otwarciu ofert uczestniczyć będzie przedstawiciel Gminy Miejskiej Bartoszyce  .


Wymaganym załącznikiem do oferty jest aktualny odpis z właściwego rejestru lub aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej. 
Kryterium oceny ofert:

Cena   100 %
Osobą uprawnioną do kontaktów z oferentami jest  Pan Zbigniew Bielicki tel. 089 762 98 94
